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La seduta ha inizio alle ore 12,30. 

S I G N O R I , segretario, legge il proces
so verbale della seduta precedente, che è ap
provato. 

IN SEDE DELIBERANTE 

« Modifica delie norme relative alla indica
zione di malattia o cause inabilitanti nel 
congedo militare » (876), d'iniziativa del 
deputato Achilli {Approvato dalla Camera 
dei deputati) 
(Discussione e approvazione) 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno 
reca la discussione del disegno di legge: 
« Modifica delle norme relative alla indica
zione di malattia o cause inabilitanti nel 
congedo militare », d'iniziativa del deputato 
Achilli, già approvato dalla Camera dei de
putati. 

Prego il senatore Signori di riferire alla 
Commissione sul disegno di legge. 

S I G N O R I , relatore alla Commissione. 
Sono del tutto favorevole al disegno di leg
ge e pertanto invito la Commissione ad ap
provarlo immediatamente. Grazie. 



Senato della Repubblica — 162 

4a COMMISSIONE 

P R E S I D E N T E . Dichiaro aperta la ' 
discussione generale. Poiché nessuno doman- ì 
da di parlare, la dichiaro chiusa. ' 

Passiamo ora all'esame degli articoli, di 
cui do lettura: 

Art. 1. ' 

Il foglio di congedo, le copie di fogli ma
tricolari e di stato di servizio rilasciati dal- i 
l'amministrazione militare e ogni altro do
cumento rilasciato dalla stessa amministra- ' 
zione sono redatti in modo da non fare alcun 
riferimento alla causa della inidoneità al ser- ' 
vizio militare. , 

È approvato. 

Art. 2. I 

Le comunicazioni degli specifici motivi 
della inidoneità ali servizio militare, per cause 
fisiche o psichiche, sono fatte esclusivamente 
ai diretti interessati, dietro laro richiesta, e | 
alle pubbliche strutture mediche e sanitarie. [ 

È approvato. 

Art. 3. 
i 

I fogli di congedo, ile copie di fagli matri
colari e di stato di servizio e ogni altro do
cumento rilasciati dall'amministrazione mi
litare in data anteriore alla entrata in vi-
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gore della presente legge, sono sostituiti, a 
richiesta dell'interessato, da corrispondenti 
documenti redatti secondo quanto previsto 
dall'articolo 1. 

È approvato. 

D O N E L L I . Esprimo il voto favore
vole del mio Gruppo. Questo disegno di legge 
si inserisce nel discorso sulla Sanità militare 
portato avanti dalla Commissione e, in parti
colare, in quello molto interessante circa il 
rapporto tra la Sanità civile e quella militare. 
L'articolo 2, infatti, prevede ohe le comunica
zioni vengano inviate agli organi competenti 
delia Sanità civile. Sotto questo profilo il 
provvedimento riveste una certa importanza. 

P A S T I . Anche noi esprimiamo voto fa
vorevole. 

G I U S T . Il mio Gruppo dichiara di vo
tare a favore. 

P R E S I D E N T E . Poiché nessun altro 
domanda di parlare, metto ai voti il disegno 
di legge nel suo complesso. 

È approvato. 

La seduta termina alle ore 12,40. 
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